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Speciální přípravek pro intimní hygienu. Použité oleje, tuky a vitamíny mohou napo-
máhat k regeneraci pokožky pohlavních orgánů a tím podporovat tvorbu kvalitního 
vícevrstvého epitelu. FEMISHEA může být použita jako vhodný doplněk léčby výtoků 
a díky svému nezaměnitelnému složení je doporučeníhodná jako excelentní lipidový 
lubrikační a ochranný přípravek. Má velmi příjemnou vůni. Použitá kompozice éterických 
olejů je známá svými uklidňujícími, protizánětlivými a protiplísňovými účinky. Přípravek 
je vhodným doplňkem při léčbě tzv. ženských potíží, tedy výtoků, převážně candidóz-
ního původu, které znepříjemňují ženám život. Díky použitým složkám, kterými jsou 
oleje, tuky a vosky včetně vitamínů a daných éterických olejů, velmi dobře napomáhá 
regeneraci poševní sliznice, vytváření kvalitního vícevrstevného epitelu, který bývá díky 
zánětům i agresivitě výtoků značně narušen. Díky vysokému obsahu bambuckého másla 
má i jedinečné zjemňující účinky.

Hlavní obsahové složky: Bambucké máslo (Shea Butter), oleje jojobový, třezalkový, 
z vlašských ořechů. Lecitin. Vitamin A, E, F. Éterické oleje, např. růžová palma, čajovník, 
tymián červený, dobromysl, lavandin.

Použití: Skladován v chladu je relativně tuhý, a dá se například lžičkou dobře odebrat. 
Po zavedení do pochvy dochází tělesným teplem k jeho rozpuštění. Je zřejmé, že díky 
tomuto schématu použití je vhodná jeho aplikace, stejně jako u čípků, v poloze vleže, 
aby rozpuštěné tukové složky nemohly vytékat.

Tip: FEMISHEA excelentně poslouží i jako lipidový lubrikant.

Upozornění: FEMISHEA je tukový přípravek, který navíc obsahuje také éterické oleje. 
Proto tato kompozice rozpouští latex, z něhož jsou vyrobeny kondomy.

FEMISHEA
Intimní balzám

Objednací číslo: 1206

INCI: Butyrospermum parkii Butter, Hypericum perforatum Flower 
Extract, Glycine soja Oil, Simmondsia chinensis Seed Oil, Sorbitan 
Oleate, Juglans regia Seed Oil, Lavandula hybrida Oil, Melaleuca 
alternifolia Leaf Oil, Cymbopogon martini Oil, Tocopheryl acetat, 
Lecithin, Retinyl palmitate, Thymus vulgaris Flower/Leaf Oil, 
Leptospermum scoparium Branch/Leaf Oil, Origanum vulgare Oil, 
Citrus limon Peel Oil, Santalum album Oil, Helichrysum italicum 
Flower Oil

Skladování: Uvedená trvanli-
vost přípravku se uchováváním 
v temném a chladném prostředí 
podstatně prodlužuje (nejlépe 
v chladničce při teplotě 6–10°C).

Spotřebujte nejlépe do data uvedeného na obalu. Číslo šarže a objem vyznačen na obalu.


